



抖音扫码 微信扫码 大小新闻

烟台晚报

市民生计关大计 百姓事情牵真情

总第10627期
农历癸卯年十月十三

星期六

2023年11月25日

6601234

烟台民意通热线

烟台,以雪为令!

市区400余个清雪网格全部启动
1300名清雪队员连夜奋战保畅通

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 焦斐然 摄影报道)纷纷扬扬的大雪,扮靓了城市风景,也为清雪防滑带来了考验。从23日下午开始,市区400余个清雪网格全部启动清雪工作,按照路见底、无积雪的要求,1300名清雪防滑队员连夜奋战,确保市区主次干道通行顺畅。

昨天早上,记者在芝罘区北马路看到,几辆清雪防滑车缓缓驶过,车辆前方的滚轮不停转动,将路面面积雪抛向路边。在防滑车身后,私家车和公交车通行顺畅。

“清雪就是要快,我们的人员和设备昨天下午就等在路边了。”已经忙碌了一整夜的芝罘区综合行政执法局工作人员介绍,芝罘区第一时间启动应急预案,168台各类清雪车辆和设备,于23日17点前全部在各责任路段完成集结待命,并严格落实安全作业要求。23日夜间,清雪队伍对坡道、弯道、桥梁、快速路等重点区域进行应急处置及清雪防滑作业。昨天上午9时30分,各路段开始有积雪,芝罘区各作业班组全部启动作业,按照“雪下即清、随下随清、不留死角”标准,及时加大人员、物资及机械投入,同时针对易积雪、结冰的坡道、弯道、桥梁、快速路等加大清理力度,在利用机械除雪的基础上,安排专人扫雪打冰、疏导车辆。经过多轮次联合作业,市区道路始终保持畅通,主次干道已见路面本色,车辆可正常通行。



清雪保畅通

福山区的清雪防滑同样“未雪绸缪”。23日22时,福山城区部分路面有少量积雪,19台清雪滚刷机、推雪铲出动,对永达街、凤凰山路、招贤西路、金山路、港城西大街等路段进行滚刷作业,确保早高峰路面畅通。

记者从市城管局了解到,七区城市管理等部门共出动清雪人员1300名,动用清雪铲将近450台、滚刷320余台、撒布机150余台、各类应急车30多辆,市区主次干道路面积雪随下随清。

相比于市区主次干道,快速路的清雪防滑更为艰难。昨天上午10时许,记者来到莱山区山海快速路,由于

受降雪影响,道路处于封闭状态。路面上,大型清雪防滑车辆来回作业。“普通道路上,滚轮车清雪之后,再落到地面的雪很快就融化了,但是快速路因高度高,路面温度较低,雪落到地面基本不融化,只能来回不间断作业。”莱山区综合行政执法局工作人员介绍,清雪防滑队员从凌晨4点开始对山海快速路及附属匝道、跨线桥展开循环清雪作业,考虑到目前降雪量,使用融雪剂可能会对快速路路基造成不好影响,始终坚持人工和机械作业,待雪停且快速路路面无积雪、雪水后,再解除封路措施,恢复通行。

烟台公交护航市民平安出行 **凌晨5点司机迎着风雪检查车况**

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然)11月23日晚至24日,烟台公交人以雪为令,迅速按照冬运工作方案,全力护航市民平安出行。

昨天凌晨5点,天还黑着,公交驾驶员们已早早到岗,迎着风雪检查车况,和场站管理人员一同清扫场站的积

雪,提前预热好车辆,打开空调暖风,确保首班车准时发出。“这样的天气,我们多辛苦一些,市民出行路就更舒适一些。车外天寒地冻,但车内暖意融融。”1路车驾驶员牟建成说。

调度员们也绷紧了弦,在协助驾驶员完成体温、血压等测量后,便以智能

调度系统为基础,根据车辆运营情况,现场灵活指挥、合理调配车辆保障运力。“师傅,天气太冷了,把这碗热姜汤喝了再发车吧。”宫家岛场站调度员杨春霞一边说着,一边把姜汤从窗口递到驾驶员手中。她说,希望能为坚守在一线的师傅们送去一丝暖意。

市热力公司全力保障居民家中温暖 **一级网出水温度达到91℃**

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 鲍金梅 摄影报道)昨天上午,记者在市热力公司祥和分公司看到,锅炉一级网出水温度达到91℃,回水温度达52℃。“这个运行温度下,绝大多数居民家中温度都在20℃以上。”工作人员介绍说。

受寒潮天气影响,我市开启“速冻模式”,市城管局热力公司强化运行调度,多措并举保障用户室内温暖。针对此次强降温天气,市热力公司提前

着手、稳步提升锅炉和管网温度,各项供热运行参数根据天气变化逐步提升。在户外,工作人员加大巡回检查力度、提高巡查频率,尤其是对换热站设备、供热管网、阀门井等设施,提前消除隐患,确保寒潮期间供热设备设施安全平稳。降雪降温天气里,市热力公司严格落实“网格化”服务机制,网格员密切关注用户诉求,第一时间响应并解决用户遇到的供暖问题,全力保障居民家中温暖。



巡查阀门井

烟台境内部分高速封闭

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 臧雁伶)23日下午,烟台境内高速公路部分路段出现降雪,烟台高速交警全警出动保道路安全,不间断开展巡逻管控,检查桥梁、涵洞、背阴处等路面情况,加大警示喊话频次,并协调运营单位在易结冰路段撒防滑沙。下午3时,因降雪,对境内部分高速分别采取封闭和限行措施。

截至24日上午9时40分,荣乌高速莱山至杜家疃站、黄城至沙河站,烟海高速烟台至牟平南站,龙青高速龙口港站,莱州港疏港高速双向间隔放行黄牌货车;荣乌高速崇义至蓬莱西站、沈海高速福山站、蓬栖高速、西港区疏港高速双向封闭;沈海高速中桥至莱阳站烟台方向封闭;荣潍高速双向限行两客一危一面。除施工路段外,其他各条高速均通行正常。

42个收费站随下随扫

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 于晓城 徐慧明)23日夜间至24日凌晨,山东高速烟台发展公司8个养护中心积极开展一路多方联动巡查,加大高速公路匝道、背阴、大桥桥面、陡坡等重点区域的监控力度,并随时调度除雪设备以及人员上路作业,出动养护除雪防滑队伍8支、人员144人,出动巡查车18辆,配备除雪车37辆,装载机14台,撒布车25台,投入环保型融雪剂200余吨,储备防滑沙1700立方米。

我市境内所辖42个收费站加大外勤值守力度,随下随扫,对收费广场、车道等重点区域进行及时清理,确保安全畅通。

蓬莱公路撒防滑沙6吨



本报讯(通讯员 宁欢 摄影报道)针对本次雨雪天气预警,蓬莱公路中心及时启动清雪防滑预案,密切关注雪情天气动态。23日下午,清雪设备已全部到达指定位置待命。清雪防滑突击队做好值班值守,加强道路巡查,确保第一时间采取有效措施处理雪情。

23日晚至24日,蓬莱境内普降雨夹雪,部分路段存有积雪。蓬莱公路中心立即行动,共出动清雪人员30人次、机械8台、巡查车辆6辆、撒防滑沙6吨。截至发稿前,蓬莱境内国省干线全线畅通。